

河西袖珍地王“楼板价”7142元

地王纪录不到一个月就被刷新,专家说楼市出现危险信号

开发商手上有钱了,抢地是必然的。南京市国土局昨天推出四幅地块,除一幅商业办公用地流拍外,其他三幅均遭争抢,其中苏宁的全资子公司将河西和城北的两块地收入囊中。对于近期土地拍卖过热的现象,想买房的心急如焚:这样下去,房价还能便宜吗?

苏宁连拿河西城北两块地

首先开拍的是栖霞区和燕路东侧合班村69号地块,出让面积为37762.7平方米(商业混合地块面积为16320.3平方米,容积率1.5;住宅地块2面积为21442.4平方米,容积率1.7),在江苏乾阳房地产公司(苏宁环球的全资子公司)南京紫金房地产公司之间展开争夺。

底价1.8亿元,两家公司轮番以最小幅度的200万元加价幅度开始“咬价”,24轮时江苏乾阳喊出了2.48亿元,加价幅度达到1600万元,引起一片小骚动。第30

轮,江苏乾阳喊价2.68亿元成功抢到这块地,溢价8800万元,溢价比为48.89%。

接下来开拍的下关区建宁路C2-1地块,为商业办公和市场性质用地,面积17916.2平方米,底价2.2亿元。经过32轮的角逐,江苏华夏融创以2.82亿元的价格胜出。该地块的单位地价高达15740元/m²,折算3.5的容积率,地块“楼板价”(楼面地价)为4497元/m²。

江苏华夏融创也不是无名之辈。记者了解到,该公司是徐州地产“老大”,中国民营企业500强,这是它第一次杀进南京。

江东北路88号纯住宅地块,因为紧邻“三汊河地王”(2007年8月17日经过158轮血拼,最终以13.55亿元成交),成为此次拍卖的关注焦点。果然,昨天银城、紫金、苏宁(乾阳)等9家开发商前来争夺。

这一地块较为“袖珍”,

出让面积仅为9275.7平方米,容积率1.6,起拍底价6600万元。“会引来一番厮杀。”拍卖会之前,多名业内人士均如此认为。9家开发商都是“快枪手”,1分钟内已经交手了16轮:紫金地产喊出1亿元。

到了19轮竞价,江苏乾阳举牌:1.06亿元。突然之间无人应价,苏宁再次拿地,“楼板价”从起拍的4447元/m²地价飙升到7142元/m²。这距7月17日在奥体附近产生的“河西新地王”(“楼板价”7003元/m²)相隔不到一个月。

楼市出现“危险信号”

地价上涨,买不起房的老百姓心急如焚。谁来帮他们抑制高涨的房价呢?

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉说,不光南京“地王频现”,各地均是如此,楼市火爆之后必然催热地市。进入6月份以来,南京土地市场大幅溢价、开发商

争地现象蔓延,“地价已经处于一个偏高水平,这对后期开发的运营压力加大,对房地产市场已经发出了危险信号”。

张辉说,目前情况下,土地的供应、住房的供应都要适度扩大规模,“开发商‘捂地’、‘捂盘’不利于市场正常运行。”

他认为,面对通胀预期,政府、开发商、消费者都需要保持冷静的头脑:消费者要理性买房,开发商要让一定的利益,政府要通过加大土地供应来保障市场的房源供应。而在目前南京土地市场供不应求的情况下,“政府加大土地供应、平抑地价,已成为抑制房价继续上扬的当务之急”。

南京中原地产研究中心市场总监张君说,如果地价、房价非理性地持续上涨,预计房地产市场会因为购房需求的减弱而逐渐转冷,建议开发商宜“冷静看市,谨慎拿地”。 快报记者 尹晓波

今年新增9幅保障房用地

年底前交付近2.4万套经适房

在房价的一片涨声中,买不起商品房的中低收入群体怎么办?昨天南京市房产局相关部门透露说,南京的住房保障建设步入“加速通道”,今年年底前,将有2.4万套经济适用房正式交付使用。同时,今年还将增加9块住房保障用地,开发建设近3万套经济适用房。

9幅地可供应3万套房

“南京这几年的保障性住房供应量在持续扩大。”南京市房产局房改办相关负责人昨天表示,保障住房的开发量从2005年的70万平方米,增加到去年的200万平方米,每年的建设量都在“扩容”。根据市政府下达

的目标任务,今年开工建设300万平方米、竣工250万平方米经适房,这个任务肯定能完成。

他说,截至2008年底,南京已开工建设经适房小区63个地块,建成面积856万平方米,向城市低收入和拆迁户等供应经适房9.3万多套。而在今年的建设任务中,截至目前,已经有5000套经济适用房具备了交付条件,近日将陆续安排符合条件的居民选房。到今年年底,南京将交付使用2.4万套经济适用房。

除了既定的这些建设任务之外,今年南京还新增了包括新尧新城三期、南湾营四期、佳营路等地块在内的9幅住房保障用地,共计200

多万平方米,可供应近3万套左右的经适房。

经适房入市抑制房价

不仅仅是保障房的量在“扩容”,对于保障的群体也在酝酿“扩容”。

南京市房改办人士表示,7月20日开展的低收入家庭住房状况及需求情况普查工作,将调查对象锁定为“人均住房建筑面积在15平方米以下、家庭人均月收入1000元以下(含)的低收入家庭”的范围,这比目前的保障对象有所放宽,也意味着今后的住房保障门槛将逐步降低,而保障对象也会随之“扩容”。

南京市房产局相关人士表示,今年交付的经适房

房将近2.4万套,占到了商品房上市量的1/4强,今年新增的250万平方米经适房建设量,也占到了年商品房供应量的1/4左右,“以大量的经济适用房入市,就是要起到保民生、抑房价的目的”。

相关人士表示,近年来南京经适房年均建设量平均占到商品房供应量的15%~20%,今年这一比例高达25%~30%。而政府减免了经适房的土地出让金和相关规费,经适房的开发利润严格控制在3%以内,因此,经适房的供应价一直维持较低的价位,今年竣工交付的经适房售价普遍在3000元~3500元/m²。

快报记者 尹晓波

10日19:00,南京市组织全市大会诊,市卫生局局长陈天明主持,全市各大医院相关专家参加,对总院救治方案高度肯定。南京市政府连夜召开会议,专门部署救治和事件处置工作。

中毒事件发生后,省委常委、市委书记朱善璐,市长蒋宏坤高度重视,第一时间来到军区总医院,看望中毒群众、家属和在救治一线忙碌的医务人员,

员,现场指导救治工作。江苏省省长罗志军高度关注、过问毒情,批示:感谢军区总医院的大力支持,南京市要全力做好善后处置,杜绝此类事故发生。

军区总医院昨天披露,目前,此次中毒事件中的10人经医学观察无特殊情况,伤愈出院。

通讯员 高铭华
实习生 刘琨 快报记者 张星

■上接 B1 版

军区赵克石司令员、联勤部顾成部长第一时间了解伤员救治情况,提出救治要求,联勤部谢亢威政委亲临总院,指导救治工作,明确要求“精心组织、精心治疗、精心护理,不负重托,争取不亡一人”。

8月10日8:30,易学明院长、赵年辉政委组织全院大会诊,对所有伤员的救治情况、诊疗方案等逐一进行讨论研究,

打出黄金救治“组合拳”:针对这一意外中毒事件,迅速成立专家组展开救治;针对氯气中毒的“特异性”,严格按照专家组集体会诊意见科学救治,特别加强对危重病人的观察和治疗;同时,及时向军区联勤部和地方政府汇报伤员救治情况;认真做好病区安保工作,确保伤员得到有序有效的治疗。

组织全市大会诊

院临床使用,数万名患者佐证,疗效显著。治疗同时能在前列腺上有效形成对抗各种病原体的天然防御屏障,构建免疫,停药后不再发起到疫苗的功效。
服用当天即可见效:尿频、尿急、尿不净等症状迅速缓解。服用十天,尿道灼热、刺痛等症即可缓解,无压痛,夜尿、尿失禁等症基本消除。服用一个疗程:由前列腺炎、增生、肿大引起的症状全部消除,肿大的腺体开始消肿回缩功能恢复,阳痿、早泄等性功能障碍恢复。

“坤达”提醒您:每天只须服用一次,一次一片,每盒6片,10盒为一个疗程,一般患者只需服用一个疗程即可,每盒仅售29.8元,本公司郑重承诺:服用本品六天内无效者无条件退货。

活动日期:8月12日-14日,买10送3

专家热线:025-83063622

销售地址:中山南路101号新街口南站华悦大药房(羊皮巷口)、高淳玉寿堂药房(镇兴路电力宾馆对面)溧水县中山药店(中山路14号劳保局对面)溧水县中山大药房(通济街名仕阁,国美电器一楼东)市内及周边地区免费送货上门,货到付款

前列腺新突破

南湖刘先生今年74岁,九年前查出前列腺二度增生,吃点药,症状也不是太严重,每天起夜二三次,从去年开始情况就完全不同了,吃什么药都没效了,每天起夜六次,白天尿急症状也非常严重,开个自来水龙头,尿也能出来,尿流也非常细、分叉、尿淋漓不尽,最难熬的还是晚上由于频繁的要上厕所,睡眠一直不太好,头晕、耳鸣、乏力等症状都有,阳萎早泄更不用说了,四月份服用前列腺疫苗——坤达片后,让他想都不敢想的事居然发生了,现如今每天只有一次起夜,尿急症状完全消失,尿流也粗了,分叉也没了,睡眠质量大有好转,性功能也恢复了不少。

锁金三村张先生,今年64岁,三年前确诊前列腺肥大,主要症状:夜尿四次,尿等待、尿中断、阴囊潮湿,吃过不少药只能缓解,四月份开始服用坤达,一星期后以上症状基本消除,一疗程吃完后去医院检查后发现肥大的增生组织已缩小了近3/4,太意想不到到了……

前列腺生物疫苗“坤达”经国内外数百家三甲医

“南京瑞慈体检”解读体检报告(三)——糖尿病

糖尿病是利常见的慢性代谢内分泌疾病,可引发多种并发症,轻可致残,重可致死,所以要在医学上重视起来,称之为“百病之母”。
瑞慈健康体检中心的专家介绍:糖尿病主要分为1型糖尿病、II型糖尿病和妊娠期糖尿病。1型糖尿病即胰岛素依赖型糖尿病,因胰岛素分泌缺乏引起,必须依赖胰岛素治疗来维持生命。II型糖尿病初期血糖检测正常,但随年龄增长,会出现血糖升高,妊娠期糖尿病是由于妊娠期妇女分泌的激素(荷尔蒙)所导致的,通常分娩后恢复正常。
瑞慈健康体检中心的数据显示:有3.86%的受检者空腹血糖不在正常范围内,空腹血糖是体检的必查项目,正常人空腹血糖值<7.8mmol/L,餐后2小时血糖<11.1mmol/L(200mg/dL)。
瑞慈提醒:血糖长期过高,得不到良好的控制,会引起重要的器官的慢性并发症(如心脏血管、肾脏等),是老年人致残或致死的重要原因之一。在下列项目中,有2项或2项以上符合者建议每年至少检测一次血糖:1)年龄超过40岁,2)



过道上挤满了孩子

快报记者 赵杰 摄

孩子在书上踩来踩去,就问:“果然是你,这么脏的书会不会买?”孩子这才停了下来。“其实,我们每层楼都有凳子,但小孩子喜欢在哪儿拿的书就在哪儿随便坐下来。”工作人员表示,今年暑假来书店“度假”的孩子少说有几百人,有的孩子呆的时间特别长,可以说是“朝九晚九”,因为一些不文明行为,导致书店的损耗增加了不少。他们说,南京其他书店暑假都遭遇这样的难题,找不到解决办法。

治好腰椎病

★★★★★ 到京华

由国内著名骨科专家门诊,引进高薪设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切、安全可靠,不开刀、不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022 地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)